

ТЕАТР

Мелодия для африканского барабана

Спектакль петербургского "ТеатрДома" "Двое друзей" с участием Андрея Урганта, Максима Леонидова и Алексея Кортнева должен был состояться на орловской сцене ещё в феврале. Но тогда с солистом "Несчастного случая" произошел тот самый несчастный случай — он заболел и не приехал. Артисты, отработав двухчасовой концерт, обещали быть в Орле в полном составе в начале весны. И сдержали своё обещание.

"Неадекватная комедия" по пьесе известного юмориста, остролиста и балагура начала XX века Аркадия Аверченко собралась аншлаги в академическом театре им. И.С. Тургенева. Сюжет спектакля оказался незамысловатым и посвящен особенностям мужской дружбы: некто Александр Подходцев (Ургант) случайно знакомится с приезжим и бесхарактерным Василием Громовым (Леонидов) и сбегавшим от любовницы в одном белье, но с африканским барабаном в руках Клиновым (Кортнев) и оставляет их у себя.

Дружба хороша, когда она вольное растение. И всё у нас хорошо, пока мы в одинаковом положении, — говорит в самом начале Подходцев.

А положение у новоспелых одноклассников: не жнаты и не богаты, но зато ни дня без шуток и розыгрыша; идей, как

заработать миллион, хоть отбавляй, и самое главное — никто и ничто не помешают "сообразить на троих". А потому всё первое отделение на сцене дым стоит коромыслом. Три товарища развлекаются как могут: куролесят, попадают в смешные ситуации, со смехом из них выходят и даже пытаются издавать сатирический журнал "Апельсин". При этом совершенно не важно, что издательскую деятельность очень быстро прикрывают. Дружью успевают насмеить весь город и позабыть себя от души. И потом, закрытие солидного издания — чем не повод "загудеть" на денек другой. А деньги можно раздобыть, например, раскрутив "жмота и поддеса" Харченко: взять да и подбросить ему "живой труп" Громова, да желательнее не один раз.

Всё бы ничего, но в мужской компании вдруг появляется премия барышня, ушедшая от мужа, с маленькой дочкой. Незаметно друзья становятся соперниками. Однако мужская дружба выдерживает это испытание. Но лишь потому, что прекрасная



дама так же внезапно, как появилась, исчезает из холостяцкого квартала, кажется, вслед за военным.

А вот женитьбу Громова и неожиданно свалившееся богатство на Клинова узы дружбы,

было случиться.

В спектакле вообще не стоит искать какого-то драматического подтекста, философской глубины. Он ни к чему, кроме отдыха, зрителя не обязывает. В нём много шуток, каламбура, пикировок, острот. А сколько хорошей музыки! Вечные Ургант, Леонидов и Кортнев — это прежде всего великолепное трио, играющее на гитарах и том самом африканском барабане. Где, как не на спектакле, вы услышите такой состав? Кстати, все трое — авторы оригинальной музыки и текстов пьес.

Надо сказать, что состоявшиеся музыканты, но "начинающие драматические актёры" Леонидов и Кортнев ни в чём не уступали более опытным коллегам. Они не выстраивали характеры, а рисовали образы эскизно и легко. С такой же лёгкостью артисты общались с публикой: обращались к отдельным зрителям, выходили в партер и, как журналы, раздавали и разбрасывали настоящие апельсины. В ответ зал живо и тепло встречал каждую шутку, взрываясь смехом и громом аплодисментов, а после трёхчасового спектакля ещё долго не отпускал любимых артистов.

Ольга ЧАНОВА.

Ходить к друзьям на именины — одно из самых занятных дел. А если праздник длится целую неделю — так это же сплошное удовольствие!

КАНИКУЛЫ

«Книжкина неделя»

Семь дней весенних каникул — именно столько дается по всей России празднует "книжкины именины". Эта замечательная традиция пришла из далёкого военного 1943 года. Тогда, чтобы хоть как-то порадовать ребят, взрослые решили провести праздник детской книги и чтения. Торжество одного дня ушло на славу, а вскоре разрослось и превратилось в незабываемую неделю встреч с писателями, музыкантами, актёрами. Именинами же неделя стала называться с лёгкой руки детского писателя Л. Кассиля, посвятившего этому событию стихотворение.



ФОТО ВЕНЕСЛАВА МИТРОХИНА.

На днях в Доме творчества для детей и юношества Заводского района состоялась торжественное открытие очередной недели детской книги. В честь праздника для города год (440 лет), к которому же объявлен Годом детской книги, эти празднества должны быть особенными. Они посвящены орловской детской книге и писателям-землякам.

До начала церемонии открытия оставались считанные минуты. В фойе юные книголюбители с веселыми клоунами, участвовали в конкурсах. Зрительный зал гудел ребячьими голосами: кто-то повторял перед выступлением стихи, репетировал выход на сцену, а кто-то изучал красочную выставку книг. Здесь на полках уютно разместились сборники стихов, рассказов, повестей орловских писателей: Е. Благиной, В. Катанова, Ю. Оноприенко, А. Фролова и других. Со многими из них ребята не раз встречались на школьных творческих уроках. Вот и на "книжкины именины" с удовольствием пришло директор издательства "Вешние воды" А. Лысенко, поэты В. Ерёмин, Т. Нестерова, А. Фролов.

Молодёжь тепло принимала авторов смешных, трогательных, серьёзных и озорных стихотворений. Со сцены звучали знаменитые катановские строчки "Я живу в Орле", успешные статьи известным четверостишиями из книги Ерёмина "Шёл из школы ученик". Ребята дружно подпевали солистам ансамбля "Семицветики" из музыкальной школы им. Калининкова. Кто, к примеру, не знает песенку на стихи Благиной "Посидим в тишине", музыку к которой написала композитор И. Хрисаниди? Уже давно стали популярными "Каникулы" и "Пелли Длинныйчулок" Т. Нестеровой. Концерт не обошёлся без премьеры. "Случай в лесу" — так называется будущий шлягер, написанный И. Хрисаниди на стихи В. Ерёмина. Композитор подарила автору рукописные ноты, школьники — гром аплодисментов.

С праздником детской книги малышей и девочек поздравила директор центральной библиотеки системы города Орла И.А. Гладкова. Она рассказала, что в дни весенних каникул во всех библиотеках будут проходить интересные мероприятия: конкурсы, викторины, игровые программы. Запланированы встречи с писателями. Как и полагается, на именинах будут призы и подарки. И первый подарок уже преподнесён. Издательство "Вешние воды" подарило центральной детской библиотеке им. И.А. Крылова 25 новых книг красочных книжек. Праздничное открытие "книжкины недели" завершилось кукольным спектаклем, подготовленным образовательным театром кукол Заводского Дома творчества (руководитель В.С. Зайцева).

Ольга ЧАНОВА.

«Горячая линия» в прямом эфире

Каждый год от сердечно-сосудистых заболеваний в России умирает больше миллиона человек, около 600 тысяч из них — от ишемической болезни сердца.

Такая катастрофическая ситуация со здоровьем россиян известные российские кардиологи считают государственной проблемой, влияющей на национальную безопасность. Между тем правильно организованные профилактика и лечение артериальной гипертензии позволяют снизить смертность от сердечно-сосудистых осложнений на 35–46%. Как противостоять столь серьёзным заболеваниям и избежать роковых последствий?

Об этом слушателям "Радио России" расскажут в прямом эфире участники проекта "В центре внимания — сердце!"

Под таким названием планируется ежемесячная "горячая линия" с консультациями в прямом эфире о профилактике и лечении сердечно-сосудистых заболеваний. 28 марта в 18.20 на вопросы слушателей орловского радио в прямом эфире ответит главный терапевт областного управления здравоохранения Елена Анатольевна Морозова.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Встреча с артистом

В профессиональном училище № 16 состоялась творческая встреча артиста театра "Свободное пространство" Сергея Горбачева со зрителями. Встречу готовили давно, с нетерпением ждали желанного гостя.

Немного более десяти лет назад Сергей Горбачев был выпускником училища № 16. По словам самого Сергея, в те годы он даже не помышлял о том, чтобы стать театральным артистом. Все началось неожиданно, с участия в конкурсе КВН. Будучи капитаном команды, практически впервые очутившись перед большой зрительской аудиторией, вкусив прелесть зрительского внимания, поддержки и сопереживания, Сергей "заболел" сценой. Потом была встреча с преподавателем сценического движения Орловского института искусств и культуры В.Н. Торгашевым, именно эта встреча стала поворотной. Так Сергей стал студентом первого актёрского курса, который в то время набирал художественный руководитель театра "Свободное пространство" А.А. Михайлов.

Среди огромного количества ролей, сыгранных за эти годы — Халун ("Халун" В. Ольшанского), Петр ("Последние М. Горького), Ренар ("Филалка Монмартра" И. Кальмана), Джим О'Коннор ("Стеклозверинец" Т. Уильямса), Дон Хуан ("Раба своего возлюбленного" Лопе де Веги), Балди ("Взрослые дети" Нила Саймона). А сколько юмора и детской непосредственности в его озорном Жеспере ("Лови удачу, Жеспер!" Г. Янковьяка). Все эти замечательные актерские качества Сергей Горбачев продемонстрировал и на творческой встрече в родном училище.

Лариса СЕЛИХОВА.

КРИМИНАЛ

Задержаны преступники

Сотрудники управления по борьбе с организованной преступностью УВД Орловской области задержали троих мужчин. Они подозреваются в совершении ряда преступлений. Все трое — жители Орла, возраст — от 30 до 40 лет.

По оперативной информации, мужчины участвовали в разбойных нападениях на квартиры, грабежах на улицах города, кражах сотовых телефонов, фото- и видеопараметры, женских сумок. В ходе предварительного следствия установлено, что данными лицами совершено пять преступлений. Однако следствие полагает, что на счету группы гораздо больше противоправных деяний.

Сотрудники управления по борьбе с организованной преступностью просят всех, кто стал жертвами злоумышленников, обратиться по адресу: Орел, улица Русанова, 43-а, кабинет № 21, телефоны: 40-02-66, 54-35-95.

Пресс-служба УВД.

НОВОСТИ БИЗНЕСА

Департамент сельского хозяйства БАСФ, Общество технического сотрудничества (GTZ) и правительство Германии объединяют свои усилия для создания уникального образовательного проекта под названием АгроАкадемия БАСФ.



"Идея создания необычного обучающего проекта для агрономов пришла к нам давно, — говорит Эгон Вайнмюллер, директор Департамента сельского хозяйства БАСФ СНГ. — Однако самым сложным стало решить: как сделать такую образовательную программу, которая сможет реально помочь людям работать эффективнее? Как совместить в одной программе обучение современным технологиям защиты растений, эффективному использованию агрохимии и сельскохозяйственному менеджменту?"

Чтобы решить эти вопросы сотрудники БАСФ обратились в GTZ — немецкое Общество технического сотрудничества. После чего совместными усилиями и была разработана (а в последствии поддержана правительством Германии) программа АгроАкадемии БАСФ. В этом году в программе участвуют 30 человек, из которых будут сформированы две группы по 15 человек. Общий срок обучения — две недели. В течение первых семи дней обучение проходит на базе Белгородского института переподготовки и повышения квалификации кадров агробизнеса. Вторая неделя обучения пройдет на базе Белгородского Агротехцентра БАСФ в Красной Яруге — чтобы участники программы смогли получить все необходимые практические навыки. Преподавателями АгроАкадемии БАСФ стали как немецкие, так и российские специалисты-практики.

"Серьезным недостатком существующей подготовки кадров для сельского хозяйства мы считаем как раз отсутствие комплексного подхода. Агроном может успешно работать в том случае, если разбирается не только в защите растений. Не менее важно ориентироваться в последних технических новинках

и разбираться в сельскохозяйственном менеджменте, — считает Кристоф Рёриг, директор по маркетингу Департамента сельского хозяйства БАСФ СНГ. — Мы пытаемся реализовать стратегию WIN-WIN (стратегию взаимовыгодного сотрудничества) в чистом виде. Нам гораздо важнее развивать рынок, расширить его целиком, а не бороться за свою долю. Одним из первых шагов в этом направлении стало создание АгроАкадемии БАСФ."

На будущий год АгроАкадемия БАСФ обязательно откроет свои двери для новых учеников, однако не планируется принимать более 30 человек. "Сейчас мы должны сконцентрироваться на качестве обучения, а не на количестве. Нам необходимо, чтобы каждый участник АгроАкадемии получил полезные знания и навыки, которые он сможет применить на своей ферме", — убежден Эгон Вайнмюллер.



Департамент сельского хозяйства БАСФ. Адрес: 119017, Москва, Кадашевская наб., д. 14, корп. 3. Тел. +7 495 231 72 15. Факс +7 495 231 71 72. E-Mail: agro.service@basf.com

Белгородский институт переподготовки и повышения квалификации кадров агробизнеса. Адрес: Белгородская обл., Белгородский район, пос. Майский, ул. Вавилова, 16.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В.А. Кляузери — семьдесят лет
Уважаемый Виктор Адамович!
Руководство компании "Регион-Агро-Орел"
с чувством глубокого уважения
поздравляет вас
с ЮБИЛЕЕМ!

Вами пройден большой жизненный и трудовой путь, который отдан развитию АПК Орловской области и возрождению агрохимической отрасли, где ваши заслуги трудно переоценить.

Всю вашу трудовую деятельность отличают высокая профессионализм, личная порядочность, ответственность и преданность своему делу.

В этот знаменательный для вас день желаем вам крепкого здоровья, активного долголетия, семейного благополучия, неиссякаемой энергии и всего самого доброго и прекрасного в жизни!

Специализированная организация —
ОГСУ "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"
(г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а)

сообщает,
что конкурсы, назначенные на 22 марта 2006 года
для прокуратуры Орловской области:

1. По поставке ГСМ.
2. По оказанию услуг для уборки здания центрального аппарата прокуратуры.
3. По оказанию информационных услуг по обновлению справочной правовой системы для прокуратуры, признаны несостоявшимися ввиду наличия только одного участника.

Уважаемый акционер!
Закрытое акционерное общество "Радуга"
(302030, г. Орел, наб. Дубровинского, д. 60),
далее также — общество,
сообщает о проведении
ежегодного общего собрания акционеров,
которое состоится 25 апреля 2006 года
(двадцать пятого апреля две тысячи шестого года)
по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 60.

Форма проведения годового общего собрания акционеров — собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Начало регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании, — 10.00.

Время начала собрания — 12.00.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании, — 24 марта 2006 г.

Адрес для направления бюллетеней — 302030, г. Орел, наб. Дубровинского, д. 60.

Дата окончания приема бюллетеней — 22 апреля 2006 года.

При определении кворума и подведении итогов собрания учитываются бюллетени, поступившие в общество не позднее чем за два дня до даты проведения собрания.

Повестка дня собрания:

1. О внесении изменений в устав общества.
2. Об утверждении комиссии (ревизора) общества.
3. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках общества.
4. О распределении прибыли и убытков по результатам 2005 финансового года.
5. О дивидендах.
6. Об избрании совета директоров общества.
7. Об избрании ревизионной комиссии (ревизора) общества.
8. Об утверждении аудитора общества.
9. Об одобрении крупных сделок и (или) сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
10. О ликвидации общества, установлении порядка ликвидации и назначении ликвидационной комиссии.

С информацией, подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в собрании, можно ознакомиться по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 60, ЗАО "Радуга", отдел кадров с 8.30 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 с понедельника по пятницу (в рабочие дни).

Совет директоров ЗАО "Радуга".

Комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР СПЕЦИАЛИСТОВ для подготовки по государственному плану подготовки управленческих кадров на 2006 — 2007 учебный год с 16 января по 31 марта 2006 года.

Программой подготовки предусматриваются:

- Курс переподготовки (500 — 600 часов) по специальностям: "Менеджмент", "Маркетинг", "Финансы и кредит" в лучших российских вузах и Бизнес-школах.
- Стажировка на российском или зарубежном предприятии (от 3 недель до 6 месяцев).

Требования, предъявляемые к участникам конкурсного отбора:

- возраст не старше 40 лет (желательно не моложе 25 лет);
- высшее образование;
- опыт работы в должности руководителя высшего или среднего звена — не менее 1 года, общий стаж работы — не менее 3 лет;
- для специалистов, претендующих на участие в зарубежной стажировке, — знание иностранного языка (язык страны предполагаемой стажировки и/или английский язык);
- желание пройти переподготовку для дальнейшей работы в организациях народного хозяйства.

Специалисты могут быть направлены организациями всех отраслей экономики и форм собственности, за исключением бюджетных. К участию в программе допускаются военнослужащие, уволенные в запас в связи с реформой Вооруженных сил Российской Федерации.

В 2006 году предпочтительным является участие в конкурсном отборе руководителей высшего и среднего звена организаций народного хозяйства, участвующих в программах реструктуризации производства и развития региона, предпринятых, работающих в области высоких технологий, научно-технической сферы (инновационных центров, технопарковых структур), пищевой и перерабатывающей промышленности, агропромышленных предприятий и предприятий жилищно-коммунального хозяйства.

Информацию о программе и условиях конкурсного отбора можно получить в секретариате регионального отделения комиссии по адресу: г. Орел, ул. Пушкина, д. 12, управление труда аппарата губернатора и администрации области.

Телефоны для справок: 55-61-96, 55-11-07.

Орловское региональное отделение комиссии по подготовке управленческих кадров.

Коллектив территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику отдела сбора, обработки и анализа статистической информации № 1 Татьяна Васильевне Сорочкиной в связи с трагической смертью ее сына.

Коллектив ОГОВ СПО "Орловский технический колледж" выражает искренние соболезнования преподавателю Виктору Григорьевичу Рыженкову по поводу смерти его отца.

<p>Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.</p>	<p>Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».</p>	<p>Редактор номера Татьяна ПАВЛОВА. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ.</p>	<p>Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Ерестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административный и правовой реформы — 76-13-18; экономика — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@tekom.ru www.orp.orl.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.</p>	<p>Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.</p>	<p>Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Их первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», а также отмеченные символом [R], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.</p>
--	--	---	---	--	---